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 من الإجابات المتاحة   أفضل وأصح أجابةأجب عن الأسئلة التالية من خلال أختيار 

 م على أعتبار أن  2010م و  2007يبين الجدول التالي أسعار وكميات ثلاث منتجات أستهلاكية للسنتين 

 الأساس :هي سنة  2007

 السنوات   

 

 المنتجات

 م ( سنة المقارنة ) 2010سنة  م ( سنةالأساس) 2007سنـة 

 الكمية 

Q0 

السعــــر      

P0 

 الكمية 

Q1 

 السعر

P1 

  12 8500 9 5000 السنة الأولى 

 31 15000 25 8000 السنة الثانية 

 17 19000 14 9000 السنة الثالثة 

 

 / من خلال الجدول السـابق . الرقم التجميعي البسيط للأسعار يسـاوي :1

 115% أ)

 120%ب)

 125%ج)

 130%د)

 / من خلال الجدول السابق , الرقم القياسي التجميعي للأسعار المرجح بكميات سنة المقارنة يسـاوي : 2

 124.04%أ)

 128.04%ب)

 132.04%ج)

 134.04%د) 

 من القيم تحتها   25%/ هو قيمة تقسم مجمو عة القيم بعد [ ترتيبها تصاعدياً ] إلى مجموعتين بحيث تقع 3

 من القيم فوقها ( أي أكبر منها ) .  %75( أي أقل منها ) .

 أ)الربيع الأول

 ب) الربيع الثاني 

 ج) الربيع الثالث

 د) المئيـن العاشر

 

𝑰𝒑 =
∑𝑷𝟏𝑸𝟏

∑𝑷𝟏𝑸𝟏
× 𝟏𝟏𝟏 =

890000
717500

× 𝟏𝟏𝟏 = 𝟏𝟐𝟏.𝟏𝟏𝟏𝟖% 

<<V<D<ê^{e<‹{ŒÖ<E<ÌfiÖ^œπ]<Ìflâ<l^È€”e<xqÜπ]<Ö^√â¯÷<Í√È€rj÷]<Íâ^Èœ÷]<<‹ŒÜ÷]<<<<<<<<<<<Ìfl{â<l^{È€”e<Ì{vqÜπ]<Ì{fiÖ^œπ]<Ìfl{â<Ö^√{â˜]<≈Á{€•<Å^{´]<‡{”µ
<ÌfiÖ^œπ]∑𝑷𝟏𝑸𝟏<<ÅÁ€√÷]<^Ë¯}<hÜï<Ÿ¯}<‡⁄𝑷𝟏<<ÅÁ€√÷]<^Ë¯}<ª𝑸𝟏<<<Á‚Ê<si^fl÷]<ƒ€®<‹m890000<<<<<Ö^√{â]<≈Á{€•<<Å^´]<‡”µ<‘÷Ñ“Ê

<ÌfiÖ^œπ]<Ìflâ<l^È€”e<ÌvqÜπ]<å^â˜]<Ìflâ∑𝑷𝟏𝑸𝟏<<<ÅÁ€√÷]<^Ë¯}<hÜï<Ÿ¯}<‡⁄𝑷𝟏<<ÅÁ€√÷]<^Ë¯}<ª𝑸𝟏<<<<<<Á{‚Ê<si^{fl÷]<ƒ{€®<‹m717500<
<l^È€”e<xqÜπ]<Ö^√â¯÷<Í√È€rj÷]<Íâ^Èœ÷]<‹ŒÜ÷]<h^äu<‹jËÊ<ÌfiÖ^œπ]<Ìflâ<Eê^e<‹ŒÖ<<V<Ÿ¯}<‡⁄<D<

<V<4äÀj÷]<Ìflâ<ª<ƒÀiÖ]<ÇŒ<p¯n÷]<l^rjflπ]<Ö^√â˜<›^√÷]<ÔÁjäπ]<·]<Ó◊¬<ŸÇË<]Ñ‚2010<›<ŸÇ√≤24.0418<A<<Ìfläe<ÌfiÖ^œ⁄2007›J<

 

𝑰𝒔 =
∑𝑷𝟏
∑𝑷𝟏

× 𝟏𝟏𝟏 =
60
48

× 𝟏𝟏𝟏 = 𝟏𝟐𝟐 % 

<V<ºÈäf÷]<Í√È€rj÷]<Íâ^Èœ÷]<‹ŒÜ÷]<V<ÌÈ÷^j÷]<ÌŒ¯√÷]<–Èf�i<Ÿ¯}<‡⁄<ºÈäf÷]<Í√È€rj÷]<Íâ^Èœ÷]<‹ŒÜ÷]<h^äu<‹jËÊ<

<V<4äÀj÷]<Ìflâ<ª<ƒÀiÖ]<ÇŒ<p¯n÷]<l^rjflπ]<Ö^√â˜<›^√÷]<ÔÁjäπ]<·]<;√Ë<]Ñ‚2010<<ŸÇ√≤<›25<Ìfläe<ÌfiÖ^œ⁄<‘÷ÉÊ<<A2007<<›<

 

<V<D<ŸÊ˜]<E<ÓfiÅ˜]<ƒÈe�Ü÷]ƒÈeÜ÷]<2√Ë<E<ÓfiÅ˜]<<ŸÊ˜]<DQ1<<·Á”Ë<:÷]<Ì€Èœ÷]<‡¬
<l]Ç‚^éπ]<ÅÇ¬<^„◊fŒ<p¯m<ÿn≥<ÂÇ√e<l]Ç‚^éπ]Ê<l]Ç‚^é€◊÷<Í◊”÷]<ÅÇ√÷]<ƒeÖ

Ìâ]ÖÇ÷]<ÿ¶<l]Ç‚^é€◊÷<Í◊”÷]<ÅÇ√÷]<≈^eÖ] 
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 / أذا كان إنتاج مصنع سيارات ( بالألأف) خلال عشر سنوات  كالتالي :4

 X( 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007السنة(
عدد 

 )Yالسيارات(
53 64 67 60 69 74 67 79 85 90 

 

النقطتين المطلوبتين لتحديد الأحداثي السيني والصادي وذلك لأيجاد معادلة خط الأتجاه العام بطريقة متوسط نصف 
 السلسلة هما:

 ) ونسميها بالقطــة ( ب) 7  ,76) وتسميها بالنقطة (أ) , و (2 ,60.6(  - أ
 ) ونسميها بالقطــة ( ب)   ,879) وتسميها بالنقطة (أ) , و (3 ,62.6(  - ب
 ) ونسميها بالقطــة ( ب) 9  ,80) وتسميها بالنقطة (أ) , و (4 ,64.6(  - ت
 ) ونسميها بالقطــة ( ب) 10  ,89) وتسميها بالنقطة (أ) , و (5 ,66.6(  - ث

 الجدول التالي يمثل مجموعة من البيانات تم عرضها في جدول تكراري :

 7-10 5- 3- 1- الفئــات
 9 18 29 14 التكـرارات

 

 :وقد تم تمثيل هذه البيانات من خلال المنحنى التكراري المتجمع الصـاعد كالتالي 

 

 من خلال الجدول السابق  قيمة المدى الربيعي يســــاوي : )5

  1.8أ)

 2.8ب) 

  3.8ج)

 7.8د)

<^{{fl‚<‰{{fj“]<lÖÇ{{Œ<^{{⁄Ê<ÿ{{ËÁõ<ÎÁ{{ç<ÿ{{£]
<<<<ì{~◊⁄<ª<<‰{fl”÷<ŸÊ]Ç{rq<‰È <‰fi˜Dr. 

Jekyll<<<î98< 

𝑄3 −𝑄1 = 6−3.2 = 2.8 
E<<Í√ÈeÜ÷]<ÔÇπ]DÃÈâ<ÖÁj“Ç÷]<ì~◊⁄<‡⁄<<Ñ}]<ÖÁ“Ñπ]<ÿ£] 

<ª<ÖÁj“Ç÷]<‰÷<—Ü�jË<%<·Áfi^œ÷]<]Ñ‚<^√fõ<Ì√f�÷]<h^j”÷]<ª<‰÷<—Ü�iÊ<<‰i]Üï^¶
<î<ÏÇËÇ¢]215 

ÖÁj“Ç÷]Ê<‡ËÇ÷]<ÃÈâ<ÖÁj“Ç÷]<‰÷<—Ü�i<‡”÷Ê 
<<ÇÈâ<·^€n¬<ÌÈ◊¬<JÅ-<Í¬^€jq˜]<^íu˜]<É^jâ]<–<ÿíÈ <‘◊π]<Ì√⁄^q 
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 تساوي : P10) من خلال البيانات السابقة قيمة المئين العاشر 6

  4.9ا)

  3.9ب)

  2.9ج)

 1.9 د)

 

 

 أذا كانت لدينا البيانات التالية :

 45-55 25- 15- 5- الفئـات 
 f 20 30 40 10التكرارات 

 

  ) من خلال البيانات السابقة  قيمة المدى تسـاوي :7

 30 ا) 

 40ب) 

  50ج)

   60د)

 اين تسـاوي : ب) من خلال البيانات السابقة قيمة الت8

 151 ا)

 161ب) 

  171ج)

  181د) 

 ) من خلال البيانات السابقة قيمة المتوسط الحاسبي تسـاوي : 8

     26أ)

 27ب)  

  28ج) 

  29د)  

P0.10 = 1 +
7 − 0

14 − 0 × (3− 1) = 2  

<E<Á‚<‡ËÇ÷]<ÃÈâ<ÖÁj“Ç÷]<ÏÜ“Ñ⁄<ª<ÖÁ“Ñπ]<ÿ£]1.9<<î<D30<<V<Í÷^j÷]<Á‚<xÈví÷]Ê<<^�}P0.10 =  𝑁
10

= 70
10

= 7  

l^ÚÀ◊÷<^È◊√÷]<ÅÊÇ£] Ç¬^í÷]<ƒ€rjπ]<Ö]Ü”j÷] 

 0 1اقل من 

 14 3اقل من 

 43 5اقل من 

 61 7اقل من 

 f  = 70 ∑ 10اقل من 

<<·]<^{{≤Ê<‡{{”÷<<<<<<<Á{{‚Ê<^{{je^q]<‡{{⁄<hÜ{{Œ˜]<Ö^{{j~fl <><Ì{{e^q]<x{{ë]Ê<ÿ{{ñ ]<><Í{{‚<Ö^{{fj}˜]<ª<Ì{{€◊“<ŸÊ]1.9<<<<<<:{{÷]<Ì{{e^q˜]<Ü Á{{i<›Ç{{¬<Ÿ^{{u<ª
^‚^flqÜ~jâ] 

<<<Ì€ÈŒ<Ó◊¬]<V<ÔÇπ]<Ö]Ü”i–<‰€ÈŒ<ÿŒ]<Ö]Ü”i<<<<Y40<–<10<<Y30< 
 

<ÇíœË�̅� 
 

‡Ë^fj÷] = 𝑆𝑆𝑆𝑆𝑆 → 1 (𝑆𝑆𝑆𝑆) → 4(𝑉𝑆𝑉) → 3 (𝜎𝑥) → 𝑥2  
→  

<ƒqÜi<ÖÇœi<<ÌeÁfπ]<l^fi^Èf◊÷<‡Ë^fj÷]<ƒ◊�fi<]Ñ“<Ç√e<Ê<l^ÚÀ÷]<à“]Ü⁄<gÈ®<Íç<ŸÊ]<^√fõ
<ì~◊⁄Dr. Jekyll<<î58<<<ÁÈâ^”÷]<^√fõ<Ì÷˜^e<ÿ£]Ê<Íé÷]<ãÀfi<hÖ^œ⁄<Ÿ^n⁄ 
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أذا كانت لدينا البيانات التالية وهي عبـارة عن بيانات لتوضيح العلاقة بين عدد غرف المسكن  وكمية الكهرباء 
 المستهلكة بالألف كيلو وات:

   x y xy x2 y2
 

12 9 108 144 81 
9 7 63 81 49 

14 10 140 196 100 
6 5 30 36 25 
4 3 12 16 9 
7 7 49 49 49 

10 8 80 100 64 
10 10 100 100 100 

5 4 20 25 16 
8 6 48 64 36 

85 69 650 811 529 
 

 التزايد  في إسـتهلاك الكهرباء  يسـاوي :) من خلال البيانات السابقة. فأن معدل 10

 0.617أ)  

 0.717ب) 

 0.817ج)  

   0.917د)

 غرف هـو : 8) من خلال البيانات السابقة ,  الأستهلاك المتوقع لمسكن مكون من 11

 كيـلو وات  4540ا)

 كيلو وات  5540ب)

  كيلو وات 6540ج) 

 كيلو وات 7540 د)

 :  x,yفهذا يعني أن   1-يسـاوي   x,yبين المتغيرين   r) أذا كان معامل الأرتباط 12

 ً   ا) مرتبطان إرتباطاً عكسياً قويا

ً مرتبطان أرتباطاُ عكسياً متوسطً ب)  ا

ً ج)     مرتبطان أرتباطاً عكسياً تماما

ً د) مر  تبطان أرتباطاً عكسياً ضعيفا

<ì~◊⁄<ƒq]Ö
Dr. Jekyll<

<<Jî89<<ÿ£
Ÿ^nπ]<]Ñ‚ 

 

 المعنى الارتباط معامل قيمة
 تام طردي ارتباط 1+

 جداً  قوي طردي ارتباط )0.99 إلى 0.90 من(
 قوي طردي ارتباط )0.89 إلى 0.70 من(
 متوسط طردي ارتباط )0.69 إلى 0.50 من(
 ضعيف طردي ارتباط )0.49 إلى 0.30 من(
 جداً  ضعيف طردي ارتباط )0.29 إلى 0.01 من(

 لايوجد ارتباط 0
 جداً  ضعيف عكسي ارتباط )0.29- إلى 0.01- من(
 ضعيف عكسي ارتباط )0.49- إلى 0.30- من(
 متوسط عكسي ارتباط )0.69- إلى 0.50 من(
 قوي عكسي ارتباط )0.89- إلى 0.70- من(
 جداً  قوي عكسي ارتباط )0.99- إلى 0.90- من(

 تام عكسي ارتباط 1-
 

للارقام مختلف من شخص لاخر لكن لا اختلاف على رقم   لقوة على فكرة التقدير
 اجابة خاطئة  1او  1-كقوة طبعا مافوق   1-و  1و  0
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 بدراسة أحد الظواهر الأجتماعية  والمتمثلة في العنف الأسري لأحدى المدن تبين تبين أن تطور أعداد الأسر 

 التي يوجد بها عنف أسـري كانت كما يلي خلال مدة الدراسـة :

  2010 2009 2008 2007 2006 2005 2004 السنــة
 53 48 39 41 33 25 17 عدد الأسـر 

 

 yt =1184. ومجموع قيم        t=28, ومجموع قيم  y   =256فإذا كان مجموع قيم 

 فأن :  T2=140ومجموع 

 تســاوي :  b0) من خلال البيانات السابقة فأن قيمة 13

  13.72أ)  

 12.72ب) 

  11.72ج)  

 10.72د)  

 :2013عدد الأسـر المتوقع تعرضهم للعنف الأسري عام  البيانات السابقة ) من خلال 14

  61ا) 

    71ب)

 81ج) 

   91د)  

 

<ì~◊⁄<ƒq]Ö
Dr. Jekyll<

<<Jî100 <
Ÿ^nπ]<]Ñ‚<ÿ£ 

<ì~◊⁄<ƒq]Ö
Dr. Jekyll<

<<Jî100 <
Ÿ^nπ]<]Ñ‚<ÿ£ 
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 للعنف الأسري  يسـاوي : ) من خلال البيانات السابقة  معدل التزايد السنوي في الأسـر المعرضة15

  2.71ا) 

 3.71ب) 

 4.71ج) 

    5.71د) 

 طالباً في أحدى المقررات الدراسـية : 20الجدول التالي يبين درجات 

 100 99 98 97 96 95 94 93 92 الدرجة
 1 3 1 1 1 6 3 2 2 التكرار

 

 فأقل : 94السابق , عدد الطلاب الحاصـلين على على الدرجة ) من خلال الجدول 16

 3ا)  

 6ب) 

 4ج) 

 7د) 

 : 94) من خلال الجدول السابق عدد الطلاب الحاصـلين على درجة أقل من الدرجة  17

 2ا) 

 3ب) 

 4ج) 

  5د) 

تم سؤال عدد من طلاب كليتي الأداب , وأدارة الأعمـال  عن عدد حوادث السـيارات التي تعرضـو لها خلال العام 
 الماضي  فكانت أجابتهم كما يلي :

2 2 1 0 0 1 1 1 2 1 
1 0 0 0 3 2 0 1 2 1 
0 0 1 0 2 1 2 3 3 1 
  

 البيانات السابقة  , أحتمال  أن لأيتعرض شخص لحـادث هـو : ) من خلال18
 0.10ا)   
 0.20ب) 
 0.30ج)  
 0.40د)  

 

<ì~◊⁄<ƒq]Ö
Dr. Jekyll<

<<Jî100 <
Ÿ^nπ]<]Ñ‚<ÿ£ 

 94 93 92 الدرجة
 3 2 2 التكرار

<‘÷^Œ<à“ÖÎÊ^äË<Ê]<ÿŒ]< 

 93 92 الدرجة
 2 2 التكرار

<‘÷^Œ<à“ÖÿŒ]<<ÿœË<%Ê<‡⁄ÎÊ^äË<Ê]<ÿŒ] 

 النسبة المؤية
 عدد الحوادث التكرار اجمالي التكرارات÷ التكرار 

0.3 9 0 

0.366667 11 1 

0.233333 7 2 

0.1 3 3 

 
 الاجمالي 30
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 ) من خلال البيانات السابقة , أحتمال أن يكون هنالك حادث  واحد على الأكثر هـو :19

 0.37ا)  

 0.47ب) 

 0.57ج)  

  0.67د)  

 أحتمال أن يكون هناك حادث واحد على الأقل هـو :) من خلال البيانات السابقة , 20

 0.80أ) 

 0.70ب) 

 0.60ج) 

 0.50د) 

 البينات التالية تمثل التوزيع التكراري لمجموعة من البيانات :

 التكرار                   الفـــئة                 
 6                                         50- الأولى
 9 -60 الثانية
 15 70- الثالثة

 12 80- الرابعة 
 9 90- الخامسة 
 6 100- السادسة
 3 120-180 السابعة

 60مجــ ك =   المجمـــــــــوع 
 

 ) من خلال البيانات السابقة تبلغ قيمة الوسيط :21

 60 ) أ
 70  ) ب
 80 ) ت
 90 ) ث

 5وأنحرافها المعيـاري   4وأنحرافها عن المتوسط  20أذا كان الوسط الحسابي لمجموعة من القيم هو 
 , فأن : 2وأضفنا لكل قيمة من القيم 

 قيمة الوسط الحسابي للقيم الجديدة يكون :) من خلال الجدول السابق 22
 18ا) 

 20ب) 
 22ج) 
 40  د)
 
 
 
 
 
 

𝑀𝑀𝑀 =  
𝑛
2

=
60 
2

= 30  

 Medاول شيء نجيب ترتيب الوسيط 

l^ÚÀ◊÷<^È◊√÷]<ÅÊÇ£] Ç¬^í÷]<ƒ€rjπ]<Ö]Ü”j÷] 
 0 50اقل من 
 6 60اقل من 
 15 70اقل من 
 30 80اقل من 

 الخ الخ
<ºÈâÁ÷]<ÌfiÖ<·]<·Áfi^œ÷]<ÿ‚^ü<gfâ30<<<ÎÊ^äË<Ç¬^ë<ƒ€rj⁄<ÇqÁËÊ30<<ÌÚÀ÷]<^⁄]<ºfñ÷^e80<<<<^fi3}]<]Ñ7

80< 

<ƒÈ€ú<ÂÜm`i<Á‚<Íe^ä£]<ºâÁ÷]<ìÒ^í}<‹‚_<‡⁄Ê
<Ì€ÈŒ<Ì ^ï]<‡⁄<l^fi^Èf÷]<Ó◊¬<ÎÜü<ÌË2¢]<l^È◊€√÷]

<Ê]<^„eÜï<Ê]<^„uÜõ<Ê]<l^fi^Èf÷]<ƒÈ€¢^„j€äŒ 

 النسبة المؤية
 عدد الحوادث التكرار التكراراتاجمالي ÷ التكرار 

0.3 9 0 

0.366667 11 1 

0.233333 7 2 

0.1 3 3 

 
 الاجمالي 30
<î<ì~◊π]<ª<ŸÁ◊¶<Ÿ^nπ]15<<<ÌÚÀ÷]<lÖ]Ü”i<ƒ€®0<<ÌÚÀ÷]<Ê1 

 النسبة المؤية
 عدد الحوادث التكرار اجمالي التكرارات÷ التكرار 

0.3 9 0 

0.366667 11 1 

0.233333 7 2 

0.1 3 3 

 
 الاجمالي 30

<‡⁄<pÅ]Áu<]ÊÁâ<Í◊÷]<Ó◊¬<ÿí†Ê<pÅ]Áu<‹‚Çfl¬^⁄<Í◊÷]<å^fl÷]<|Üõ]<;√Ë3<<±]1<<Ó◊¬
< 
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 ) من خلال الجدول السابق , قيمة الأنحراف عن المتوسط  للقيم الجديدة يكون :23

 4ا) 

 6ب) 

 8ج) 

 2د) 

 خلال الجدول السابق , قيمة الأنحراف المعياري للقيم الجديدة يكون :) من 24

 3ا) 

 5ب) 

 7ج) 

 10د) 

 م  2010م وحتى  الفترة   2006أذا كانت لدينا البيانات التالية  والممثـلة في سعر سلعة معينـة من الفترة 

 سعر السلعة بالريـال          السنــة                 
2006                            25 
2007                            30 
2008                            24 
2009                         32        
2010                           36  

 

 م  سنة الأسـاس هي :   2006م بأعتبـار أن سنة   2010) منسـوب السعر لهذه السلعة للسنـة 25

    100%ا) 

   124%ب)

  134%ج) 

 144% د)  

 

 في الجدول التالي  مجموعـة من البيانات لأحد المتغيرات لكمية المتصـلة موزعة على شكل 

 fالتكرار                    الفــئة            
        10                0-20 الاولى 
 15                      .....-..... الثانية 
 20                      30-...… الثالثة 
  5                      50-60 الرابعـة

 

 

<ìÒ^í}<‹‚]<‡⁄<2j√Ë<ÎÖ^È√π]<Õ]Ü©˜]<Á‚<ÂÜm`i<›Ç¬
|Ü�÷]Ê<ƒ€¢]<l^È◊€√e<<hÜñ÷]<l^È◊€√e<Üm`jË<^¥]Ê

J<Ì€äœ÷]Ê 

<ìÒ^í}<‹‚]<‡⁄<2j√Ë  الأنحراف عن المتوسط<Á‚<›Ç¬
|Ü�÷]Ê<ƒ€¢]<l^È◊€√e<ÂÜm`i<<l^È◊€√e<Üm`jË<^¥]Ê

J<Ì€äœ÷]Ê<hÜñ÷] 

  𝑷𝒓 =
𝟑𝟑
𝟐𝟐

× 𝟏𝟏𝟏 = 𝟏𝟏𝟏 % 
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 ) من خلال الجدول السابق , التكرار النسـبي  للفئة الرابعة يسـاوي :26

 0.2ا) 

 0.3ب) 

 0.1ج) 

  0.4د) 

 يسـاوي : x) من خلال الجدول السابق , مركز الفئة عند الأولى عنـد 27

  0ا)

 10ب) 

 15ج) 

 20د) 

 ) من خلال الجدول السابق ,الحد الأعلى للفئة الثالثـة هـو :28

  20ا) 

 30 ب)

 40ج) 

  50  د)

 للتوزيع البيـانات التاليـة :أذا كان 

49     ,Q3=91        ,            P10=59              ,     P90=94                                           Q1= 

 تسـاوي : مئيـنيال) من خلال البيانات السابقة  قيمة المدى 29
 35  ا)

  45 ب)
 49  ج)
 59   د)
 
 

 ) من خلال البيانات السابقة ,قيمـة المدى الربيعي  للبيانات تسـاوي :30

 22ا)  

 32ب)  

 42 ج) 

  52د)  

ÌÚÀ÷] Ö]Ü”i
l]Ö]Ü”j÷] Í÷^∂] =

𝟐
𝟐𝟏

= 𝟏.𝟏𝟏 

<<ÓfiÅ˜]<Ç£]<G<Ó◊¬˜]<Ç£]<Y<ÌÚÀ÷]<à“Ü⁄<C2 
E20<<G0<<C<D2<<Y10 

𝑄3 −𝑄1 = 91− 49 = 42 
<<Í√ÈeÜ÷]<ÔÇπ] 

<‰÷<—Ü�jË<%<·Áfi^œ÷]<]Ñ‚<^√fõ<Ì√f�÷]<h^j”÷]<ª<‰÷<—Ü�iÊ<<‰i]Üï^¶<ª<ÖÁj“Ç÷]
<î<ÏÇËÇ¢]215 

ÖÁj“Ç÷]Ê<‡ËÇ÷]<ÃÈâ<ÖÁj“Ç÷]<‰÷<—Ü�i<‡”÷Ê 
<<ÇÈâ<·^€n¬<ÌÈ◊¬<JÅ-<Í¬^€jq˜]<^íu˜]<É^jâ]<–<ÿíÈ <‘◊π]<Ì√⁄^q 

 

𝑃90 − 𝑃10 = 90 − 59 = 35 
<‰i]Üï^¶<ª<ÖÁj“Ç÷]<‰÷<—Ü�jË<%<·Áfi^œ÷]<]Ñ‚<^√fõ 

ÖÁj“Ç÷]Ê<‡ËÇ÷]<ÃÈâ<ÖÁj“Ç÷]<‰÷<—Ü�i<‡”÷Ê 
<<ÇÈâ<·^€n¬<ÌÈ◊¬<JÅ-<Í¬^€jq˜]<^íu˜]<É^jâ]<–<ÿíÈ <‘◊π]<Ì√⁄^q 
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بالرجوع إلى البيانات   4 , 17, 23 , 8 , 17 , 25 ,11, 18 , 24 ,12 ,20 ,25) أذا كانت لديك البيانات التالية : 31
 السابقة الأنحراف المعياري  لهذه البيانات هـو : 

 5,3ا) 

 6.7ب) 

 7.2ج) 

   4.5 د)

 نزعة المركزية ( المتوسطات ) تكون كالتالي :في حالة المنحنى الأعتدالي ( الجرسـي ) فأن ترتيب مقاييس ال) 32

 60, المنــوال =   50, الوسيط =  40ا) المتوسط =

 40, المنــوال =   50, الوسيط =  60المتوسط = ب)

 50, المنــوال =   50, الوسيط =  50ج) المتوسط =

  50, المنــوال =   60, الوسيط =  40المتوسط = د)

 طالبات في مادة الأحصاء وآخر في الرياضيـات , وحصلنا على النتائج  التالية :طبق أختبار على خمس 

 )Yرتب الطالبات في الريـاضيـات ( )Xرتب الطالبات في الإحصـاء ( الطالبـــات 
                     1 3                  ليلى 
                     2  2                  سعـاد

                     4  4                  بشــرى
                     3   5                فــي

                     5                     1 نــدى 
 

 ) فمن خلال الجدول السابق , قيمة معامل إرتبـاط بيرســون  تســـاوي :33

 -0.35  ا)

 0.20- ب)

  +0.20ج)

 +0.35 د)

  76درجـة [ حيث كان الوسط الحسـابي للدرجات    82) في الإختـبار النهائي  لمقرر الأحصـاء حصل طالب على 34
 82درجة  [ حيث كان الوسط الحسابي للدرجات  90 ] وحصل في مقرر الصحة والليـاقة على   10بإنحراف معيـاري 
 ] . الدرجة المعيارية للطالب في مقرر  الصحة واللياقة يسـاوي :  16بإنحراف معياري 

 + 2.0ا)  

 + 1.5ب) 

  + 1.0ج)

 + 0.5  د)

𝑧 =
𝑥 − 𝑥
𝑠

 

𝑧 =
𝑥 − 𝑥
𝑠

=
90 − 82

16
= 0.5 

 
V<<Í‚<ÏÌŒ^È◊÷]Ê<Ìví÷]<<ª<g÷^�÷]<ÌqÖÇ÷<ÌËÖ^È√π]<Ì€Èœ÷] 

<ì~◊⁄<ƒq]ÖDr. Jekyll<<<Jî73 < 
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 ة وقدموا أختبـار تحصـيلي , وحصـلو على الدرجات التالية :) أذا كان لديك مجموعتين من الطلب35

  20 , 10 , 15 , 5 , 10المجموعة الأولى : 
    9 , 17 , 5 , 20 , 9المجمـوعة الثانية: 

 للبيانات السـابقة المجموعة ذات التباين الأكبر هي :بالرجوع 

 المجموعة الأولى  ) أ

  ب)  المجموعة الثـــانية     

 ج) كلا المجموعتين متساويتين     

 د) لأيمكن حساب التباين لهذه البيانات     

 أذا كانت لدينا البيانات التالية  والتي توضح توزيع الوحدات السكنية حسب الأيجار السـنوي 

]X  , يمثل الأيجار بالألف ریالf  [ يمثـل عدد الوحدات السكنيـة 

 fالتكرارات                     xالفئــــــــات                
-6 8                               

-10 20                              
-12                         12 

18-14                         10 
  50                         المجـــموع 

 

 ) من خلال الجدول السابق , معامل الأختلاف  للإيجار السنوي يسـاوي : 36

 21.1%)  ا

 22.1%ب) 

  23.1%ج)

  24.1%د) 

 ) يفضـل أستخدام [ الأنحراف الربيعـي ــــ أو نصف المدى الربيعي ] في حالة :37

  ا) الجداول التكراريــة المفتــوحة

 ب) الجداول غير المنتظــمة 

 ج) الجداول المنتظمــــة 

 د) الجداول التكرارية الطبيعـية 

 ) لتحديد نوع العـلاقة بين المتغيرات نعتـــمد على :38

 ا) قيمـة معامل الإرتبـاط 
  ب) إشـارة معامل الأرتباط
 ج) درجة معامل الإرتباط 

 د) قوة معامل الأرتبـاط 

<ì~◊⁄<ƒq]ÖDr. Jekyll< 
<î68 

<ì~◊⁄<ƒq]ÖDr. Jekyll< 
<î80< <<Í‚<ÿ‚<ÌŒ¯√÷]<≈Áfle<ÇíœË

<ÌÈä”¬<›]<ÌËÅÜõ 

<‡Ë^fj÷]<ƒ◊�fiÊ<ÌÈfâ^£]<Ì÷˜]<ŸÁõ<Ó◊¬SX2V 
<<V<±Ê˜]<Ì¬Á€.]<‡Ë^fi32.5 
<V<ÌÈfi^n÷]<Ì¬Á€.]<‡Ë^fi39 

𝑐. 𝑣. =
ÎÖ^È√π] Õ]Ü©˜]
Íe^ä£] ºâÁ÷] =× 100 

𝑐. 𝑣. =
   2.53   

12 =× 100 = 21.08  

 

<gËÜœj÷^e<;√Ë21.1<A 
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إدارته , فأستخدم طريقة تحفيز جديدة مع مجموعة من موظفيه , وترك الأخرى على رغب أحد المدراء في تحسين 
الطريقة القديمة , وبعد فترة من الزمن طبق اختبار عليـهم وحصـل على النتائج الموضحة في هذا الجدول , فمن هذا 

 ل قيمة معامل الارتباط بين طريقة التحفيز الجديدة والقديمة تســاوي :الجدو

 الطريقة                          

 المســتوى 

طريقة 
التحفيز 
 الجديدة

طريقة التحفيز        
 القديمة 

 

 المجمـــوع

     90      20        70 مرتفع

 135   80   55     منخفض 

 225   100  125   المجموع

 

 ) فمن هذا الجدول قيمة معامل الارتباط بين طريقة التحفيز الجديدة والقديمة تســاوي :39

 0.32ا) 

 0.36ب) 

 0.34ج) 

 0.30د) 

 هــو :        16     4      8        2       3      9) الوسيط لمجموعة القيم : 40
  8ا)   
 6ب)  
  4ج) 
  2د) 

 
 

 العلاقة الارتباطية  بين المتغيرات :) يستخدم معامل الاقتران في حساب 41

 ا) الوصفيه التي يكون لها زوج من  الصـــفات

 ب) الوصفية التي يكون لها أكثر من زوج من الصــفات

 ج) الكميــة المتقطــعة

 د) الكميــــة المتصـلة

 ) لايتأثر معامل الأرتباط  الخطـي البسيط لبيرسـون :42

 ا) بأي عملية جمع أو طرح أو ضـرب  أو قسمـة  يتم إجراؤها على بيانات أي من المتغيرين  أو أحداهما

 بأي عملية جمع أو طرح أو ضرب فقط   يتم إجراؤها على بيانات أي من المتغيرين  أو أحداهما ب)

 على بيانات أي من المتغيرين  أو أحداهمابأي عملية جمع أو طرح فقط  يتم إجراؤها  ج)

 بأي عملية جمع فقط  يتم إجراؤها على بيانات أي من المتغيرين  أو أحداهما د)

<ì~◊⁄<ƒq]ÖDr. Jekyll< 
<î86 

<ì~◊⁄<ƒq]ÖDr. Jekyll< 
<î83 

<ÅÁflf÷]<giÜfi<V<^È÷á^fli<Ê]<^ËÇ¬^íi 
2<–<3<–<4<–<8<–<9<–<16< 

<ÍqÊà÷]<gÈi3◊÷<ºÈâÁ÷]<ÇqÁfl <ÍqÊá<‹Èœ÷]<ÅÇ¬
𝑛
2
 <<<<<Ê�𝑛

2
� + 1 <<< 

4+8
2

= 6 <<< 
 

𝑀 =
(70)2

125 × 90
+

(20)2

100 × 90
+

(55)2

125 × 135
+

(80)2

100 × 135
 

𝑟𝑇 = �𝑀 − 1
𝑀

= �1.1333− 1
1.1333

= 0.34 
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 ) المقصـــود بالتضخــم :43

 ا) الوسط الهندسي لكل من رقمي  لأسبير وباش 

 ب) إعطاء كل سلعة وزناً يتلائم مع أهميتها 

 ج) مجموع لسعار سنة المقارنه  المرجحه بكميات سنة الأساس

  د) أنخفاض القيمة السوقية للوحــدة النقــدية

 البيانات في الجدول التالي توضح توزيع مجموعة من الموظفين العاملين في إحدى الشركات وفقاً لأعمارهم :

 التكرار        
        f   

 ر فئــات العمــــــــــ         

                            10  20-          
30      30-       

                   50   40-          
20   50-60        

∑𝐟=110                          
 

 الجدول السابق , قيمة الرٌبيع الأدنى ( الأول) هي :) من البيانات فى 44

 27.52ا)

 35.83ب)

 48.75ج)

 82.69د)

 

 

  20، الانحراف المعياري    82, المنــوال =   80) أذا كانت لدينا البيانات التالية : الوسط الحسابي =  45

 فأن قيمة معامل الألتواء الذي يمكن حسـابة يكون :

 0.1-  ا)

   + 0.3ب)

 + 0.04ج) 

 – 0.02د) 

 ) يعتبر أكثر طرق التحليل الأحصائي أستخداماً :46

 ا) تحليل الارتباط

 ب) تحليل الأختلاف

  ج) تحليل الأنحدار

<ì~◊⁄<ƒq]ÖDr. Jekyll< 
<î108 

<ì~◊⁄<ƒq]ÖDr. Jekyll< 
<î64<<ÿu<ÌœËÜõ<Ì Ü√π

<Ÿ]ˆä÷] 

 𝑄1 = 30 +
27.5 − 10
40 − 10

× 10 = 35.8333 

<V<ŸÊ˜]<ƒÈeÜ÷]<gÈiÜi<Å^´]𝑘𝑄1 = 𝑛
4

= 110
4

= 27.5 
<<D<ŸÊ˜]<E<Ó{{fiÅ˜]<ƒ{{ÈeÜ÷]<Ì{{€ÈŒ<Å^{{´]Q1<<<Á{{‚<Ó{{fiÅ˜]<ƒ{{ÈeÜ÷]<g{{ÈiÜi<·]<¿{{u¯fi<<V]<

27.5<[<<<<<<<<Ç¬^{{í÷]<ƒ{{€rjπ]<Ö]Ü{{”j÷]<∞{{e<ƒ{{œË<Ó{{fiÅ˜]<ƒ{{ÈeÜ÷]<·]<;{{√Ë<^{{∫]<<<𝑓𝑎(10)<[<<Á{{‚<Ê
<<<Ì{{ÚÀ◊÷<Ó{{◊¬˜]<Ç{{v◊÷<ÿ{{e^œπ]30<<<Ç¬^{{í÷]<ƒ{{€rjπ]<Ö]Ü{{”j÷]Ê]<<<𝑓𝑏(40)<[<<<Ç{{v◊÷<ÿ{{e^œπ]<Á{{‚Ê

◊¬˜]<ÌÚÀ◊÷<Ó40<<<Á‚<ÌÚÀ◊÷<ÓfiÅ˜]<Ç£]Ê]<<<<𝐿𝑄1 = 30<[ 
<<<<<<D<ŸÊ˜]<E<Ó{fiÅ˜]<ƒ{ÈeÜ÷]<Ì{Ú <ŸÁ{õ<·Á{”Ë<Í÷^{j÷^eÊ Q1 <<<V𝑆 = 40 − 30 = 10<<<|Ü{�fi<E

D<l]Ö]Ü”j÷]<ãÈ÷Ê<l^ÚÀ÷] 
<DŸÊ˜]E<ÓfiÅ˜]<ƒÈeÜ÷]<Ì€ÈŒ<h^äu<ƒÈ�jäfi<·˜]ÊQ1<V<Í◊Ë<^€“ 

𝑥 −𝑀𝑀𝑀
𝑆 =

80 − 82
20 = −0.1 

<]Áj÷˜]<ÿ⁄^√⁄·Áâ4f÷<<Y Íe^ä£] ºâÁ÷]−Ÿ]Áflπ]
ÎÖ^È√π] Õ]Ü©˜]

 

<ì~◊⁄<ƒq]ÖDr. Jekyll<<<î75 

<ì~◊⁄<ƒq]ÖDr. Jekyll< 
<î88< 
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 د) تحليل التوافق 

,  (لبيع لعب الأطفــال ) وذلك خلال عيد الفطر المبارك   A   ,   B   ,  C   ,  D الشكل التالي يبين مبيعات أربع شركات 
 لعبـة , أجب عن الأسئلة التالية :  5400فإذا كان عدد اللعب الكلي التي تم بيعها بواسطة هذه الشركات هو 

 

 هـي :   B) من خلال الشكل السابق , النسبة المئوية لمبيعات الشركة  47

 25% أ) 

 30%ب) 

  40%ج) 

  65%د) 

 معاً هـو:   A,D) من خلال الشكل السابق , عدد اللعب التي باعتها الشركتان  48
  900 ا) 

  1350ب) 
 2250ج) 
 3150 د) 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

(360) ÏÜÒ]Ç÷] ÌËà“Üπ] ÌËÊ]à÷] ×  
    ≈^�{{{{{{œ÷] Ì€ÈŒ   

›^√÷] ≈Á€.] = ≈^�œ÷] ÌËÊ]á 

درجة يعني مطلوب نعكس المعادلة ونقسم  90اعطانا زاوية القطاع في الرسمه 
 360على 

90 ÷360 =0.25 

(360) ÏÜÒ]Ç÷] ÌËà“Üπ] ÌËÊ]à÷] × 
    ≈^�{{{{{{œ÷] Ì€ÈŒ   

›^√÷] ≈Á€.] = ≈^�œ÷] ÌËÊ]á 

B = 90 ÷ 360 = 0.25    |  C = 60 ÷ 360 = 0.1667 

 نفس الفكرة اعلاه لكن يطلب من الاعداد
  B,Cلكن عندنا  A,Dلكن المشكلة ماعندنا قيمة زاوية قطاع 

  B,Cنطلع اول شيء نسبة المؤية لـ 

   5400بالمئة من اجمالي المبيوع  B,Cالحين نجمع النسب المؤئة لنعرف كم يمثل 
0.1667 + 0.25 =  ا  0.4167

 0.5833تمثل المتبقي  A,Dيعني ف 1نطرحها من من اجمالي المبيعات  0.4167نسبة تمثل  B,Cاذا  
0.5833  ×5400  =3150  
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 ( غير واضح الجزء الاخير )الجدول التالي يبين الجدول التكراري لأعمـار  عدد من الممـرضات (لأقرب سـنة ) الأتي 
 في أحدى المستشفيات , من هذا الجدول أجب عن الأسئلة التالية :

  X العمـــر   F التكـــرار   الزاويـة المركـزية 
72O        20       20           
63O                           ?                25           

?      30                30           
 ? ?                    35         
  مج ك = ........... 
 

 سنــة هـو :  25) من خلال الجدول الســـابق . عدد الممـرضـات ذات العمر 49

 10ا) 

 20ب) 

 30ج) 

  40د) 

 سـنة هي :    30)  من خلال الجدول السابق , الزاوية المركزية المناظرة للعمر 50

 63O ا)

 72O ب)

 O108ج)

 144Oد) 

 ء الله  ... أن شابالتوفيق                                   

 

    

 السوووووووووال غلط بالثلاث 
 درجة  360ناخذها بالعقل زاوية الدائرة 

 اول شيء لازم نجيب مجموع التكرارات  علئشان تحل معادلتنا 
[÷ÏÜÒ]Ç÷] ÌËà“Üπ] ÌËÊ]à (360)معادلة زاوية القطاع التالي : ×      ≈^�{{{{{{œ÷] Ì€ÈŒ   

›^√÷] ≈Á€.]
= ≈^�œ÷] ÌËÊ]á  

360 ن السؤال خلونا نعوض السطر الاول م ×  20
𝑥

=   100علشان نعوضه ونحله بالالة وبيطل الناتج لنا  Xطبعا خلينا اجمالي التكرارت  72
خلونا نعوض في كل الاجابات ونضحك     63تعطيني ناتج  49اللي هو اجمالي تكرارات الجدول ، طيب يفترض الان  ان واحد من اجابات السوال 

: 
360فنعوض بها :   10اجابة أ  اعطتنا القيمة  ×  10

100
= 36 

360فنعوض بها :   20اجابة ب  اعطتنا القيمة  ×  20
100

= 72 
360فنعوض بها :   30اجابة ج  اعطتنا القيمة  ×  10

100
= 108 

360فنعوض بها :   40اجابة د  اعطتنا القيمة  ×  10
100

= 144 
وباقولك ليش هذا هو الصح لما اخلص حل  36قيمة   63ويفترض ان السؤال يكون بدل  اللي في السؤال ،  63اعطتنا رقم ولا اجابة •

 السوال
 درجة   36اللي هي الاجابة أ  ، علشان نحصل على زاوية  10ولهذا خلونا نتعيبط شوي ونحط تكرار السطر الثاني •
360نطلع الحين قيمة السطر الثالث • ×  30

100
= 108 

  30( هذا احنا افترضناه لانه هو الجواب الصحيح ) +  10+  20طيب السطر الرابع ؟ يفترض عندي تكرارت الثلاث السطور الاولى •
 144هو تكرار السطر الاخير واللي بيعطينا في النهاية بعد التعويض في المعادلة زاوية قطاع   40( اجمالي التكرارات )  =  100 -

 درجة 
 درجة  360الحين نجمع عدد الزواية اللي نتجت لنا ويفترض لو حلنا صحيح نحصل على •
   360=  144+  108+  72( هذه اللي افترضناها صح  بدل المعطيات الخطاء في السؤال) +  36•
  ومبروك النجاح اذا اسئلتنا خطاء  ههههه•


